
Дорогі батьки і учні Недільної школи при Катедрі Св. Володимира, 
 
В неділю 26 серпня будемо 

святкувати Храмове свято Катедри Св. 
Володимира. У вівторок 28 серпня 
припадає свято Св. Володимира, 
зазвичай воно переноситься на 
найближчу неділю -2 6 серпня цього 
року. Наша Катедра посвячена цьому 
святому – отож це Іменини нашої 
Катедри. 

 
У цей день будемо мати урочисту 

святу Літургію – Архиєрейську (це 
означає з участю Єпископа (Архиєрея ). Владика Юрій – Архиєпископ Торонта і Східньої Єпархії 
– прибуде до Катедри о 9 год. Усі парафіяни будуть зустрічати і вітати його. Цього року діти 
Недільної школи теж запрошені вітати Владику. Завдяки ініціативі пана Віктора Гетьманчука, 
віце-президента Катедри, відновлюється ця гарна традиція, яку Катедра мала здавна. Діти будуть 
вітати Його Преосвященство квітами.  

Ласкаво прошу батьків і дітей взяти участь у цій церемонії, подарувати ту радість, яку можуть 
принести тільки діти своєю участю у Катедральному святі. Запрошую прийти ранком о 8.55 am , 
щоб діти могли о 9 am привітати Владику. 

 
У п’ятницю 24 серпня святкуємо День Св. Княгині Ольги, яка почала хрещення Нашої землі, 

Київської Русі. Тож у цю неділю будемо згадувати обох Святителів нашого краю –Св. 
Рівноапостольного князя Володимира та його бабусі, яка так достойно виховала свого внука - Св. 
Княгині Ольги. 

 
З нагоди Свят Св. Володимира та Св. Ольги сердечно вітаю усіх, хто називається 

Володимир, Ольга, Володимира з Днем їхнього покровителя! Бажаю щедрих Божих 
благословень та помочі від Бога за молитвами Ваших Покровителів! 

 
Урок Недільної школи у цю наділю буде присвячений пам’яті цих двох визначних святих 

нашого народу. Діти 
 Переглянуть Power Point презентацію про Св. Ольгу та Володимира, послухають 
розповідь про їхнє життя і здобутки 

 Виконають вправи до теми 
 Найменші будуть мати можливість розмалювати ікони святих 
 Будуть грати гру до теми уроку 

 
Після Служби Божої Катедра запрошує на святковий обід. 

 
Прошу до Катедри на Храмове свято 
Сестра Богдана 


